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 ATA DA QUARTA SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA, DA SEXTA SESSÃO LEGISLATIVA, DA 

QUINTA LEGISLATURA, EM 27 DE ABRIL DE 2020. 

Aos vinte e sete dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte, no Plenário desta Casa às dezoito 

horas e dez minutos, havendo quórum regimental, o Senhor Presidente, Vereador Valdir Otto colocou 

em votação a realização da presente Sessão Ordinária. Em discussão, não houve manifestação por parte 

de suas Excelências. Em votação foi aprovada pela unanimidade dos Senhores Vereadores. Em seguida 

deu por aberto os trabalhos com as seguintes palavras: “INVOCANDO A PROTEÇÃO DE DEUS 

DECLARO ABERTA A PRESENTE SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA”. Em seguida solicitou ao 

Vereador Fernando Diniz Pompermaier para que ocupasse o lugar do Vereador Selvino Giareton, pois 

o mesmo se encontra de licença, assim solicitou ao Segundo Secretário em Exercício para que fizesse a 

chamada dos Senhores Vereadores, sendo respondida pelos Vereadores: Carlos Alberto Dall Agnol, 

Daltro Moacir Utteich, José Piovesan Neto, Fernando Diniz Pompermaier, Giovani Fiorentin, Josemar 

Testolin Pedro Da Silva, Valdir Gaz, e Valdir Otto. Em seguida leu um texto Bíblico. Dando 

prosseguimento, o Senhor Presidente solicitou que o primeiro secretário realizasse a leitura da Ordem 

do dia. Em seguida o senhor presidente comunicou a todos que o projeto de lei do executivo de número 

sete de dois mil e vinte foi retirado. Na sequência ocorreu a leitura, discussão, e votação da seguinte 

matéria: PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO NÚMERO 011/20: Cria A Turma Volante Municipal E 

Institui Gratificação Financeira. Em discussão não houve manifestação por parte dos Senhores 

Vereadores. Em votação foi aprovado por unanimidade dos senhores vereadores. PROJETO DE LEI 

DO EXECUTIVO NÚMERO 016/20: Dá Nova Redação Ao Artigo 3º Da Lei Municipal Nº 1.869 De 10 

De Março De 2020 Que Autoriza A Celebração De Convênio Com Instituições Bancárias Para Concessão 

De Empréstimos Consignados Aos Servidores Públicos Municipais. Em discussão não houve 

manifestação por parte dos Senhores Vereadores. Em votação foi aprovado por unanimidade dos 

senhores vereadores. PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO NÚMERO 017/20: Autoriza O Poder 

Executivo A Conceder Auxílio Alimentação E Afastar A Necessidade De Compensação De Horas Dos 

Servidores Municipais Durante O Período De Adoção De Medidas Diversas De Combate E Prevenção, 

Bem Como A Vigência Do Estado De Calamidade Pública Em Decorrência Do COVID-19 No Município 

De Paulo Bento. Em discussão não houve manifestação por parte dos Senhores Vereadores. Em votação 

foi aprovado por unanimidade dos senhores vereadores. PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO 

NÚMERO 018/20: Autoriza O Poder Executivo Municipal A Receber Em Doação Área Destinada A 

Regularização De Ruas, E Dá Outras Providências. Em discussão não houve manifestação por parte dos 

Senhores Vereadores. Em votação foi aprovado por unanimidade dos senhores vereadores. PEDIDO 

DE INDICAÇÃO NÚMERO 003/20 DE AUTORIA DO VEREADOR VALDIR OTTO: Indicando 

Para Que O Executivo Em Parceria Com A Emater, Desenvolva Um Projeto Técnico Com A Finalidade De 

Repovoar O Rio Cravo E Seus Afluentes, Bem Como Os Demais Rios Do Município. Em discussão houve 

manifestação por parte do Senhor Vereador Valdir Otto, onde explicou e discutiu sobre seu pedido e a 

importância do mesmo. Em votação foi aprovado por unanimidade dos senhores vereadores. PEDIDO 

DE INDICAÇÃO NÚMERO 004/20 DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ PIOVESAN NETO: 
Que sejam adotadas as providências necessárias no sentido de viabilizar a redução dos subsídios do 

Prefeito Municipal, Vice-Prefeito Municipal, Vereadores e Secretários Municipais, na ordem de 50% 

(cinquenta por cento), pelo período de 03 (três) meses, colaborando para viabilizar medidas de combate aos 

efeitos provocados pela Pandemia do CORONAVÍRUS, dentre as quais a de que seja viabilizado um 

auxílio mensal de pelo menos R$ 300,00 (trezentos reais) para cada unidade familiar, industrial e comercial 

de nosso Município, compreendendo todas as indústrias, estabelecimentos comerciais, agricultores, 

trabalhadores autônomos, micro empresários e as unidades familiares de nosso Município, pelo período de 

03 (três) meses. Em discussão houve manifestação por parte do Senhor Vereador José Piovesan Neto, 

onde explicou e discutiu sobre seu pedido e a importância do mesmo. Em votação foi aprovado por 

unanimidade dos senhores vereadores. MOÇÃO DE PESAR NÚMERO 002/20 DE AUTORIA DO 

VEREADOR FERNANDO DINIZ POMPERMAIER COM O APOIO DOS DEMAIS 

VEREADORES A FAMÍLIA MENEGATTI. MOÇÃO DE PESAR NÚMERO 003/20 DE 

AUTORIA DO VEREADOR FERNANDO DINIZ POMPERMAIER COM O APOIO DOS 

DEMAIS VEREADORES A FAMÍLIA LUDKE. Em discussão não houve manifestação por parte dos 



 

Senhores Vereadores. Em votação foi aprovado por unanimidade dos senhores vereadores. Em seguida 

criou-se o expediente político, havendo manifestação por parte do Vereador Pedro da Silva, onde 

comentou sobre o COVID-19, que a população precisa se cuidar, e comentou também sobre a 

indicação do colega José, onde se colocou favorável. Na sequência se manifestou o vereador Carlos 

Alberto Dall Agnol onde comentou também sobre o COVID-19, parabenizando a equipe da saúde, e 

que a população precisa entender que essa pandemia esta apensa começando, então devemos nos cuida. 

Parabenizou também o CRAS e a ASCAR/ EMATER e empresas que colaboraram e a população que 

está ajudando a confeccionar máscaras. Comentou também sobre ministro da justiça que pediu 

exoneração. Em seguida se manifestou o vereador Giovani Fiorentin comentou sobre a secretaria da 

saúde e CRAS, sobre o COVID-19 e a estiagem que estão prejudicando muito, comentou também 

sobre o auxílio para os agricultores em relação a estiagem e sobre a repovoação dos peixes no rio. Em 

seguida o Presidente Vereador Valdir Otto se manifestou, onde discutiu sobre a água, pois a situação 

está muito precária, agradeceu ao Secretário da assistência social pelas mascaras que estão sendo 

doadas a população, agradeceu a secretaria de saúde e comentou sobre a política e COVID-19. Para 

finalizar o Vereador José onde agradece aos Vereadores por terem aprovado a sua indicação, pois é de 

muita impotência, parabenizou também a Secretaria da Saúde e comentou sobre a estiagem que vem 

prejudicando os agricultores. As leituras realizadas dos documentos desta Sessão Plenária 

Extraordinária foram lidas pelo Segundo Secretário, e pelo primeiro Secretário e pela servidora 

Viviane e Eduarda quando solicitada. Nada mais havendo à ser tratado, os trabalhos foram encerrados. 

Determinei que fosse lavrada à presente ata que depois de aprovada será assinada por mim, pelo 

Primeiro Secretário, e pelo Senhor Presidente. 
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